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KẾ HOẠCH

HUY ĐỘNG TRẺ ĐẾN TRƯỜNG VÀ TUYỂN SINH LỚP 1, LỚP 6 NĂM HỌC 2018-2019
Căn cứ các văn bản của Bộ Giáo dục và Đào tạo: Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông (gọi tắt là Thông tư 11); Thông tư số 18/2014/TT-BGDĐT ngày 25/5/2014 bổ sung vào điểm a khoản 2 Điều 7 của Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông (gọi tắt là Thông tư 18) và Thông tư số 05/2018/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 02 năm 2018 ban hành Sửa đổi, bổ sung khoản 1 Điều 2, khoản 2 Điều 4, điểm d khoản 1 và đoạn đầu khoản 2 Điều 7 của Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 11 (gọi tắt là Thông tư 05); Thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT ngày 28/3/2011 ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học; Thông tư số 13/2011/TT-BGDĐT ngày 28/3/2011 ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của trường tiểu học, trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học loại hình tư thục; Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 22/01/2014 ban hành Điều lệ trường tiểu học; Văn bản hợp nhất số 04/VBHN-BGDĐT ngày 24/12/2015 ban hành Điều lệ trường mầm non; Thông tư số 01/2016/TT-BGDĐT ngày 15/01/2016 ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của trường phổ thông dân tộc nội trú (Thông tư số 01) của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Thực hiện Hướng dẫn số: 459/SGDĐT-GDTrH ngày 04 tháng 4 năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk về kế hoạch huy động trẻ đến trường và  tuyển sinh các lớp đầu cấp năm học 2018-2019. Ủy ban nhân dân huyện lập kế hoạch chỉ đạo Phòng GDĐT, UBND các xã, thị trấn các đơn vị trường học trực thuộc Phòng GDĐT thực hiện công tác huy động trẻ đến trường và tuyển sinh lớp 1, lớp 6 năm học 2018-2019 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:


Thực hiện tốt phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi và phổ cập giáo dục THCS. 




Đáp ứng nhu cầu học tập của học sinh, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở các trường học.

Đảm bảo huy động tối đa trẻ em trong độ tuổi đến trường mầm non; trường tiểu học; học sinh hoàn thành chương trình tiểu học còn trong độ tuổi vào học lớp 6 THCS. 

2. Yêu cầu:



 Thực hiện đúng quy chế của Bộ GDĐT, đảm bảo chính xác, công bằng và khách quan.
II. HUY ĐỘNG TRẺ ĐẾN TRƯỜNG MẦM NON, TUYỂN SINH LỚP 1

Phòng GDĐT chỉ đạo các trường lập kế hoạch để huy động trẻ đến trường mầm non và tuyển sinh vào lớp 1 như sau:
1. Huy động trẻ đến trường mầm non
Huy động tối đa trẻ 5 tuổi đang cư trú trên địa bàn đến học các lớp mẫu giáo. Phấn đấu huy động trẻ từ 3 tuổi đến 5 tuổi học các lớp mẫu giáo đạt tỉ lệ trên 85%, trẻ em 3 tuổi đến nhà trẻ đạt tỉ lệ trên 13%.

Thực hiện sĩ số học sinh trên một lớp theo Điều lệ Trường mầm non. 
Các cơ sở giáo dục mầm non ngoài công lập nhận trẻ 5 tuổi phải thực hiện đầy đủ chương trình mầm non 5 tuổi theo quy định.
2. Tuyển sinh vào lớp 1
Huy động tối đa trẻ 6 tuổi đang cư trú trên địa bàn vào học lớp 1 theo tuyến tuyển sinh đã được phê duyệt (theo đề án thành lập trường).
Phấn đấu thực hiện sĩ số học sinh trên một lớp theo Điều lệ Trường tiểu học (không quá 35 học sinh trên một lớp).
III. TUYỂN SINH VÀO LỚP 6 THCS

Các trường THCS xây dựng kế hoạch tuyển sinh, trình UBND cấp xã phê duyệt. 
Đối tượng tuyển sinh: Tất cả học sinh đã hoàn thành chương trình tiểu học còn trong độ tuổi quy định và có đủ hồ sơ hợp lệ.

Địa bàn tuyển sinh: Các trường THCS tham mưu UBND các xã, thị trấn để phân địa bàn tuyển sinh cho các trường THCS (tuyệt đối không tuyển sinh trái tuyến).

Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển, thực hiện cho tất cả các trường THCS trên địa bàn toàn huyện. Tuyệt đối không tổ chức thi, kiểm tra để tuyển học sinh vào lớp 6 THCS.
Tuyển sinh đối với học sinh học theo chương trình tiếng Anh hệ 10 năm: Các trường THCS tiến hành khảo sát số lượng học sinh hoàn thành chương trình lớp 5 học tiếng Anh chương trình hệ 10 năm theo Đề án Ngoại ngữ 2020 để bố trí số học sinh này vào học lớp 6 tại trường THCS đủ điều kiện dạy học theo chương trình mới.
Hội đồng tuyển sinh: Mỗi trường THCS thành lập 01 Hội đồng tuyển sinh, thành phần: Chủ tịch là hiệu trưởng hoặc phó hiệu trưởng; phó chủ tịch là phó hiệu trưởng; thư ký là thư ký Hội đồng trường và một số uỷ viên là cán bộ, giáo viên có uy tín, am hiểu công tác tuyển sinh. 

Phấn đấu thực hiện sĩ số học sinh trên một lớp theo Điều lệ trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học (không quá 45 học sinh trên một lớp).
IV. THỜI GIAN LÀM VIỆC, HỒ SƠ TUYỂN SINH, CÔNG TÁC BÁO CÁO
1. Thời gian và nội dung công việc:

Các đơn vị xây dựng kế hoạch tuyển sinh, trình UBND các xã, thị trấn phê duyệt, nộp về Phòng GDĐT trước ngày 15/6/2018.
Thời gian làm việc của Hội đồng tuyển sinh từ ngày 02/7/2018 và hoàn thành trước ngày 31/7/2018.

Thành lập Hội đồng trước ngày  29/6/2018.
Chủ tịch Hội đồng chỉ đạo các thành viên nghiên cứu văn bản liên quan đến công tác tuyển sinh, xây dựng kế hoạch trình UBND các xã, thị trấn phê duyệt và thông báo rộng rãi cho phụ huynh, học sinh nắm bắt các thông tin tuyển sinh, đặc biệt là các quy định về hồ sơ, thời gian bán hồ sơ và nhận hồ sơ (cần cụ thể và công khai).

2. Hồ sơ tuyển sinh:  

Giao cho Phòng Giáo dục và Đào tạo có trách nhiệm thiết kế mẫu hồ sơ tuyển sinh, phát hành thống nhất trong toàn huyện (Các đơn vị đăng ký số lượng theo số dự tuyển về bộ phận chuyên môn các cấp học phòng GDĐT trước ngày 20/06/2018)
3. Báo cáo công tác tuyển sinh:

Các đơn vị báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo thông qua bộ phận chuyên môn các cấp học hạn chót là ngày 31/7/2018 gồm: 

a. Quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh

b. Các biên bản làm việc của Hội đồng 

c. Báo cáo số liệu đầy đủ theo mẫu (số liệu tuyển sinh theo cấp học)
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với phòng Giáo dục và đào tạo

Chỉ đạo các đơn vị trường học trên địa bàn huyện xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2018-2019.

Kiểm tra công tác tuyển sinh của các đơn vị trường học trên địa bàn huyện.
2. Đối với UBND các xã, thị trấn

Phân tuyến tuyển sinh cho các đơn vị trường học đóng trên địa bàn, nhằm đảm bảo thuận lợi cho con em đến trường.
Phê duyệt kế hoạch tuyển sinh của các đơn vị trường học đóng trên địa bàn. 

3. Đối với các đơn vị trường học

Lập kế hoạch tuyển sinh của trường; thông báo rộng rãi cho học sinh và cha mẹ học sinh nắm các thông tin cần thiết về tuyển sinh, đặc biệt là quy định về các loại hồ sơ, thời hạn nộp hồ sơ.
Tổ chức quán triệt quy chế, kế hoạch tuyển sinh cho giáo viên; phối hợp với các ban, ngành địa phương để tuyên truyền về chủ trương tuyển sinh. Cử cán bộ, giáo viên tham gia các hội đồng tuyển sinh theo đúng quy định.
Trên đây là kế hoạch huy động trẻ đến trường và tuyển sinh lớp 1, lớp 6 năm học 2018-2019, đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận: 

-Sở GD&ĐT ( để báo cáo);

-Lãnh đạo phòng GDĐT;
-UBND các xã, thị trấn;

-Các trường MG, TH, THCS;                                                            

- Lưu CM, VT.
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