    UBND HUYỆN KRÔNG PẮC
         CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
  

              Số: 217/PGDĐT

                   Krông Pắc, ngày 12 tháng 4 năm 2019
  Về việc tăng cường kiểm tra, chấn chỉnh
khắc phục tình trạng vi phạm đạo đức nhà giáo.

              Kính gửi: Các trường MN, MG, TH, THCS, PTDTNT THCS Huyện

Căn cứ Công văn số 519/UBND-VP, ngày 01/4/2019 của Ủy ban nhân dân huyện Krông Pắc về việc tăng cường chỉ đạo, khắc phục tình trạng vi phạm đạo đức nhà giáo;

Thực hiện Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT, ngày 07/5/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường công tác quản lý nâng cao đạo đức nhà giáo;

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo đối với các địa phương về việc tiếp tục thực hiện nghiêm túc Nghị định số 80/2017/NĐ-CP, ngày 17/7/2017 của Chính phủ qui định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường;
Hiện nay, các phương tiện thông tin đại chúng, trên khắp các địa phương của cả nước có nêu một số hiện tượng cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên trong các trường học có những biểu hiện, hành vi phạm đạo đức nhà giáo, cá biệt có hiện tượng vi phạm nghiêm trọng pháp luật đã gây ra những bức xúc trong dư luận xã hội, làm ảnh hưởng đến uy tín của đội ngũ nhà giáo. 
Để thực hiện chỉ đạo của Bộ, Sở Giáo dục và Đào tạo và chỉ đạo của Ủy ban nhân dân huyện, phòng Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo đến các đơn vị trường học một số nhiệm vụ sau:

1. Tổ chức quán triệt, thực hiện có hiệu quả các quy định về đạo đức nhà giáo được nêu trong các văn bản: 
+ Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT, ngày 07/5/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường công tác quản lý nâng cao đạo đức nhà giáo;

+ Nghị định số 80/2017/NĐ-CP, ngày 17/7/2017 của Chính phủ qui định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường;

2. Xây dựng kế hoạch, cụ thể hóa vào chương trình nhiệm vụ của đơn vị hàng tuần, tháng, học kỳ để thường xuyên tuyên truyền, nhắc nhỡ CB, GV, NV trong đơn vị thực hiện tốt đạo đức nhà giáo.
3. Phát huy vai trò của các đoàn thể, tổ chuyên môn trong đơn vị để tuyên truyền, vận động, giáo dục các thành viên trong đơn vị; triển khai các chương trình hành động, thực hiện tốt các cuộc vận động của Đảng, Nhà nước và của Bộ Giáo dục và Đào tạo về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo”, “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”; phát hiện các tấm guơng sáng, điển hình về đạo đức nhà giáo nhằm nhân rộng các điển hình trong đơn vị.
4. Các đơn vị trường học chủ động nắm bắt kịp thời các thông tin, các biểu hiện, hành vi về việc vi phạm đạo đức nhà giáo của các thành viên trong đơn vị, giải quyết kịp thời các phản ánh, khiếu nại, tố cáo các vi phạm về đạo đức nhà giáo tại đơn vị mình. Đối với các trường hợp vi phạm về đạo đức nhà giáo của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên làm ảnh hưởng đến uy tín của Ngành, phòng Giáo dục và Đào tạo sẽ có biện pháp xử lý và đề nghị xử lý nghiêm minh, kịp thời, theo đúng quy định của pháp luật. 
Phòng Giáo dục và Đào tạo sẽ tăng cường công tác kiểm tra thường xuyên, đột xuất về việc thực hiện công tác trên tại các đơn vị.
Nhận được Công văn này đề nghị Hiệu trưởng các đơn vị trường học nghiêm túc triển khai thực hiện, đơn vị nào có thành viên vi phạm đạo đức nhà giáo, hiệu trưởng đơn vị đó chịu trách nhiệm trước lãnh đạo phòng GDĐT và UBND huyện./.
Nơi nhận:                                                                                             TRƯỞNG PHÒNG
- Như kính gửi;                                                                                              (đã ký)
- Lưu VT, PC.                                                                                                  
                                                                                            Phạm Xuân Vinh
